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Ο Ανδρέας Βαρβεράκης είναι καθηγητής επί θητεία στο ΠΠ ΓΕΛ Ηρακλείου Κρήτης για 

το σχολικό έτος 2013 - 2014, Πρόεδρος του Παραρτήματος Ηρακλείου της ΕΜΕ 

(Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία) και μέλος της Επιτροπής Διαγωνισμών της ΕΜΕ. 

 

Γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο. 

 

Αποφοίτησε από το Ιδιωτικό Εκπαιδευτήριο «Λύκειον ο Κοραής». 

 

Είναι έγγαμος με σύζυγο την Αικατερίνη Δαμουλάκη, εκπαιδευτικό Γαλλικής 

Φιλολογίας που υπηρετεί στο 1ο Γυμνάσιο Ηρακλείου και ένα τέκνο, τον Ελευθέριο 

Βαρβεράκη, απόφοιτο Φαρμακευτικής Αθηνών. 

 
Βραβεύτηκε με 2ο Βραβείο στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό της Ε.Μ.Ε. (Ελληνική 
Μαθηματική Εταιρεία) για μαθητές Λυκείου το 1978. 

 

Στον αντίστοιχο Διαγωνισμό της Ε.Μ.Ε. για φοιτητές βραβεύτηκε με το 3ο Πανελλήνιο 

Βραβείο το 1980. 

 

Εισήχθη με σειρά 4ος στο Μαθηματικό Αθηνών το 1978. 

 

Εργάστηκε στην Ιδιωτική Εκπαίδευση (Φροντιστήρια Μέσης Εκπ/σης) μέχρι το 1998. 

Από το 1998 μέχρι το 2002 υπηρέτησε ως αναπληρωτής στη Δημόσια Εκπαίδευση. 

 

Το σχολικό έτος 2002 - 2003 διορίστηκε ως μόνιμος εκπαιδευτικός και υπηρέτησε 

αρχικά σε Γυμνάσιο και Λύκειο στη Ρόδο, ενώ στη συνέχεια και μέχρι σήμερα 

υπηρετεί σε διάφορα Γυμνάσια και Λύκεια του Νομού Ηρακλείου. 

 

Από τη σχολική χρονιά 2013 - 2014 επελέγη ως καθηγητής επί θητεία 

στο Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο Ηρακλείου, όπου και υπηρετεί μέχρι 

σήμερα. 

 

Από το 2007 διδάσκει στα θερινά σχολεία Μαθηματικών (περίπου 15) που 

διοργανώνει η ΕΜΕ στην Ημαθία και στην Πιερία και απευθύνονται σε μαθητές που 

επιθυμούν να συμμετάσχουν σε μαθηματικούς διαγωνισμούς. Από το 1992 ως μέλος 

της ΔΕ του Παραρτήματος Ηρακλείου της ΕΜΕ διδάσκει ταλαντούχους μαθητές που 

συμμετέχουν σε μαθηματικούς διαγωνισμούς. 

 

Από το 2013 διδάσκει στους «Ομίλους Αριστείας» του ΠΠ ΓΕΛ Ηρακλείου, που 

οργανώνονται σε συνεργασία με το Παράρτημα Ηρακλείου της ΕΜΕ και αφορούν 

μαθητές όλων των σχολείων του Ν. Ηρακλείου που ενδιαφέρονται για τα διαγωνιστικά 

Μαθηματικά. 

 

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος MSc («Μαθηματικά για την 

Εκπαίδευση», Τμήματα Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών 

Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών Πανεπιστημίου Κρήτης). 

 

Είναι κάτοχος πτυχίου αγγλικής γλώσσας (Lower), ενώ γνωρίζει και  γερμανικά 

(μέτρια γνώση). 


